
ART MODERNE & CONTEMPORAIN
Jeudi 23 février 

Vendredi 24 février
Samedi 25 février 20

23





FRANC-MAÇONNERIE
Nicolas DEBUSSY et Carine AYMARD

Commissaires-Priseurs habilités

Agrément 2002-130

Catalogue complet (tous les lots reproduits)  sur : www.interencheres.com - www.drouotonline.com - www.auction.fr

Tél. : 04 93 38 41 47
info@cannes-encheres.com

www.cannes-encheres.com

Vente aux enchères publiques
Hôtel des Ventes 

20 rue Jean Jaurès (place de la Gare) - 06400 Cannes

Samedi 25 février  
à partir de 11h

Expositions publiques 
Mardi 21 et Mercredi 22 février de 10h à 12h et de 14h30 à 18h

43

Expert : Dominique Libert - 18, rue de Montpensier 75001 Paris - Tél.: 06 15 10 45 95
Expert : Marc BRIAT - 22, rue de Miromesnil - 75008 Paris - Tél. : 06 20 61 75 97

96

73

22

80

100 LOTS

86



ART MODERNE & CONTEMPORAIN
LIVRES - ESTAMPES

TABLEAUX & SCULPTURES 
Nicolas DEBUSSY et Carine AYMARD

Commissaires-Priseurs habilités

Agrément 2002-130

NOS VENTES NE SONT PAS RÉFÉRENCÉES SUR ARTPRICE :  
AUCUNE FICHE, PHOTO, NI RÉSULTAT AVANT OU APRES VENTE

Catalogue complet (tous les lots reproduits)  sur : www.interencheres.com - www.drouotonline.com - www.auction.fr

Tél. : 04 93 38 41 47
info@cannes-encheres.com

www.cannes-encheres.com

Vente aux enchères publiques
Hôtel des Ventes 

20 rue Jean Jaurès (place de la Gare) - 06400 Cannes

Samedi 25 février  
à partir de 14h

Expositions publiques 
Mardi 21 et Mercredi 22 février de 10h à 12h et de 14h30 à 18h

1067 (détail)

Expert : Marc BRIAT - 22, rue de Miromesnil - 75008 Paris - Tél. : 06 20 61 75 97

87



918	 Enrico CASTELLANI (1930-2017)   
Io son venuto al punto de la rota - 1993    
Textes de Dante ALIGHIERI  
Ouvrage illustré de quatre gauffrages 
signés et datés en bas à droite et numérotés 
41/75 en bas à gauche  
Exemplaire numéroté 41  
37 x 25 cm  
(sous emboîtage en plexiglas)   
Provenance : Collection Gilbert Baud	  
	 700 / 1 000 €

919	 Robert COMBAS (né en 1957)   
Plein la tête - 2020  
Catalogue de l’exposition à la Galerie 
Laurent Strouk du 17 septembre au  
17 octobre 2020  
Ouvrage richement illustré. Exemplaire 
enrichi sur la page de garde d’un dessin au 
marker argenté figurant deux personnages 
Signé en bas et dédicacé en haut  
30 x 20 cm	 500 / 600 €

Art Contemporain - Livres - Tirages de tête - Multiples - Lots 901 à 947

925	 Nicolas LAVARENNE (né en 1953)   
Etudes de sculptures - 2011 
 Encres et lavis d’encre sur carton 
Signé et daté en bas à droite  
30,5 x 21 cm  
Note : Accompagné du livre “Nicolas 
Lavarenne Sculptures 1984-2011” 
signé et numéroté 7/75  
Provenance : Collection Gilbert Baud	
150 / 200 €

919

918

925
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936	 Gérard SEREE (né en 1949)   
Le livre des bois - 1993    
Textes de Christian ARTHAUD  
Ouvrage illustré de 7 bois gravées en noir en 
pleine page signés en bas à droite (chaque)   
Exemplaire signé et numéroté 6/25, et 
enrichi d’un bas-relief en bois sculpté 
Signé en bas à droite  
34,5 x 24 cm  
(sous emboîtage en bois patiné noir)   
Provenance : Collection Gilbert Baud	  
	 100 / 150 €

938	 Sacha SOSNO (1937-2013)   
De l’oblitération - 1990    
Textes d’Emmanuel LEVINAS  
Éditions de la Différence  
Exemplaire justifié H.C. 4/12 
comprenant une métallogravure 
signée par SOSNO et une 
photographie signée par André 
VILLERS. Les deux datées et 
justifiées H.C. 4/12  
30 x 21 cm (sous emboîtage orné 
d’une métallogravure)	  
	 450 / 550 €

946	 Andy WARHOL (1928-1987)   
Andy Warhol’s exposures - 1979    
Textes de Warhol et de Bob 
Colacello. Hutchinson éditeur 
Rare ouvrage avec nombreuses 
photographies de l’artiste  
Exemplaire signé par Warhol sur 
la jaquette 
Signé par Warhol et par Bianca 
Jagger sur la page de titre 
Signé par Ultra Violet page 125 
sur la photographie la représentant 
avec Dali  
29 x 24 cm  
Provenance : 
 - Offert par Warhol à Tony Shafrazi 
 - Offert par celui-ci à Bianca Jagger 
 - Offert par Bianca Jagger (épouse 
de Mick)  à son actuel propriétaire		
	 800 / 1 000 €
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Art Contemporain - Tableaux & Sculptures - Lots 951 à 1260
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951	 Valerio ADAMI (né en 1935)   
Un delitto non commesso - 2016/2020 
Acrylique sur toile 
Signé en bas à droite. Titré en haut à gauche 
Signé, daté et titré au dos  
116 x 89 cm  
Note : Un crime non commis	  
	 28 000 / 35 000 €

952	 Valério ADAMI (né en 1935)   
Il Violono Tsigano    
Fusain sur papier 
Signé en bas à droite. Titré en haut à droite  
30 x 41 cm	 2 300 / 2 800 €

956	 ARMAN (1928-2005)   
Sans titre - 2003  
Guitares portugaises et acrylique projetée sur toile marouflée sur panneau 
Signé en bas à droite sur le côté  
115 x 145 cm  
N° 10514 des Archives Denyse Durand-Ruel	 15 000 / 20 000 €

956
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957	 ARMAN (1928-2005)   
Ofelia (L’ange musicien) - 1996    
Epreuve en bronze patiné vert et découpé, coupe de violon 
patiné doré, entremêlés sur un socle de marbre noir  
Diego Strazzer éditeur 
Signé et justifié XXV/XXX au milieu  
H : 58 ; L : 28 ; P : 22 cm  
Note : Édition à 100 exemplaires  
Bibliographie : Catalogue Raisonné des Multiples  
(reproduit sous le n° 98 p. 160-161)   
N° APA#8401.96.002 des Archives Arman New York	  
	 4 000 / 5 000 €

958	 ARMAN (1928-2005)   
Panthère    
Épreuve en bronze à patine doré sur un socle en métal patiné noir 
Signé en bas à droite. Numéroté 86/99 au dos 
H : 32 ; L : 50 ; P : 15 cm  
Certificat de Madame Denyse Durand-Ruel  
N° 10470 des Archives Denyse Durand-Ruel  
N° 6092 des Archives de la Fondation Arman	  
	 4 000 / 5 000 €

959	 ARMAN  (1928-2005)   
Mandoline - 2003    
Épreuve en bronze découpé à patine dorée sur un socle circulaire 
Trewell éditeur 
Signé en bas à droite. Numéroté 13/99 au dos  
H : 61 ; L : 26 ; P : 18 cm  
Bibliographie : Catalogue Raisonné des Multiples  
(reproduit sous le n° 8 p. 36)	 3 800 / 4 500 €959
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960	 ARMAN (1928-2005)   
Sans titre - 1990  
Pinceaux et acrylique bleu sous résine polyester  
Diego Strazzer éditeur à Verone 
Signé sur un pinceau en haut au milieu  
Numéroté 51/100 en bas à droite  
H : 65 ; L : 45 ; P : 5,5 cm  
N° 928 des Archives de la Fondation Arman Genève	 	
	 3 500 / 4 500 €

961	 ARMAN (1928-2005)   
Sans titre - 1990  
Spatules et acrylique rouge sous résine polyester  
Diego Strazzer éditeur à Verone 
Signé sur une spatule en haut à droite  
Numéroté 71/100 en bas à droite  
H : 65 ; L : 44,5 ; P : 5 cm  
N° 4858 des Archives Denyse Durand-Ruel		
	 3 500 / 4 500 €

962	 ARMAN (1928-2005)   
Tees - 2003  
Accumulation de tees de golf dans de la résine 
Signé et numéroté 74/99 sur une plaque métallique  
dans l’inclusion  
H : 42 ; L : 22,5 ; P : 5,5 cm  
N° 10308 des Archives Denyse Durand-Ruel  
N° APA#.8403.94.004 des Archives Arman New York	  
	 2 500 / 3 500 €

960 961
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963	 ARMAN (1928-2005)   
Colère de réveils - 2000  
Accumulation de réveil dans de la résine 
Diego Strazzer éditeur 
Signé en bas à droite  
Numéroté 29/100 en bas à gauche  
H : 42 ; L : 32 ; P : 5,5 cm  
N° 6796 des Archives Denyse Durand-Ruel	
	 2 500 / 3 500 €

964	 ARMAN (1928-2005)   
Dos de Valentine - 1997  
Inclusion de violon en bois calciné et doré 
sous résine 
Signé et numéroté 26/100 en bas à droite  
sur une plaque dorée dans l’inclusion  
H : 51 ; L : 24 ; P : 5 cm  
N° 7770 des Archives Denyse Durand-Ruel 
N° APA# 8403.97.002 des Archives 
Arman New York	 2 500 / 3 000 €

965	 ARMAN (1928-2005)   
Paint box - 1970  
Accumulation de brosses et pinceaux sous résine 
Abrams Original éditeur à New York 
Signé en bas à droite  
Numéroté 96/125 en bas à gauche  
H : 49 ; L : 12,5 ; P : 3 cm (imperfections et 
défauts d’origine)	 700 / 900 €

954	 Xavier ALVAREZ (né en 1949)   
Ondulation    
Sculpture en bronze à patine brun vert 
nuancée sur un socle de granit  
Fonte de l’artiste 
Signé et numéroté 2/6 à la base.  
H : 78,5 ; L : 22 ; P : 17 cm	  
	 800 / 1 000 €

965964963

954
94



966	 ARNO SEBBAN (né en 1975)   
To Light - 2022    
Sculpture en acier sculpté et façonné, 
patiné brun nuancé or devant et nuancé 
rouge au dos. Pièce unique 
Signé sur la terrasse  
H : 184 ; L : 40 ; P : 27 cm	 2 000 / 2 500 €

967	 ARNO SEBBAN (né en 1975)   
Foule azur - 2022    
Sculpture en acier taillé, formé et patiné bleu 
Pièce unique 
Signé sur la terrasse  
H : 95 ; L : 20 ; P : 20 cm	 1 500 / 2 000 €

968	 ARNO SEBBAN (né en 1975)   
Solitaire    
Sculpture en bois sculpté, peint et socle  
en travertin. Pièce unique 
Signé sur le socle  
H : 95 ; L : 18 ; P : 17 cm	 1 200 / 1 800 €

969	 ARNO SEBBAN (né en 1975)   
Coulure - 2020    
Sculpture en acier martelé patiné bleu  
Pièce unique 
Signé sur la terrasse  
H : 63 ; L : 24 ; P : 12 cm	 700 / 900 €

970	 AT DESIGN (XXe-XXIe siècle)   
Babar  
Tableau en tôles de récupération soudées 
Signé au dos  
137 x 87 cm	 1 000 / 1 200 €

971	 AT DESIGN (XXe-XXIe siècle)   
Betty Boop  
Tableau en tôles de récupération soudées 
Signé au dos  
137 x 87 cm	 1 000 / 1 200 €

972	 AT DESIGN (XXe-XXIe siècle)   
Félix le chat  
Tableau en tôles de récupération soudées 
Signé au dos  
D : 58 cm 	 400 / 500 €

966 967 968
969
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974	 BABOU (né en 1979)   
Red roses - 2020  
Acrylique sur toile 
Signé, daté et titré au dos  
130 x 195 cm	 1 700 / 2 200 €

975	 BABOU (né en 1979)   
Sun Set - 2022  
Acrylique sur toile 
Signé en bas. Signé, daté et titré au dos  
130 x 195 cm	 1 700 / 2 200 €

976	 Francis BACON (1909-1992)   
Carte de voeux 
Signée Francis Bacon  
Collée sur un dessin non identifié  
5 x 9,2 cm (carte de visite)   
et 25 x 19 cm (dessin)	 3 000 / 5 000 €

981	 Ernesto de BARCELONA (XXe-XXIe siècle)   
Anty Karl Lagerfeld    
Epreuve en résine peinte 
Signé et numéroté 23/48 dessous  
H : 46 ; L : 40 ; P : 25 cm	 300 / 400 € 

973	 AVRON (né en 1954)   
Les trois Tours Eiffel  
bleu, blanc et rouge - 2021    
Sculpture en acier découpé et peint 
Signé et daté dessous  
H : 81 ; L : 69 ; P : 29 cm	 500 / 700 €

9 sculptures 
de Barcelona
 dans la vente
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977	 Miquel BARCELO (né en 1957)   
Opéra Comique - 1989    
Aquarelle sur papier  
Daté en bas à gauche. Titré en bas à droite  
30 x 23 cm 	 2 500 / 3 500 €

978	 Miquel BARCELO (né en 1957)   
Opéra Comique - 1989    
Aquarelle sur papier  
Daté en bas vers la gauche  
30 x 23 cm 	 2 500 / 3 500 €

988	 BEN (né en 1935)   
L’écriture dans la peinture de la bande 
Fluxus à Nice  
Acrylique et marker sur papier  
(deux pages assemblées)   
30 x 21 cm  
(déchirure au milieu à gauche)   
Note : Projet pour une impression  
Provenance : Collection Gilbert Baud		
	 150 / 200 €

989	 Philippe BERRY (1956-2019)   
Personnage égyptien - 1991  
Gouache sur papier 
Cachet sec de l’atelier en bas à droite  
65 x 50 cm 	 100 / 150 €

Bibliographie : 
 - “Miquel Barcelo. Obra sobre papel. 1979-1999), Catalogue de l’exposition au Musée de la Reine 
Sofia à Madrid, au Musée de Grenade, au Brésil puis à Tel Aviv, en 1999-2000 (des œuvres de cette 
série reproduites p. 208-209)   
Facture d’achat de Monsieur Noé Willer en date du 26 mai 2004 attestant que l’œuvre a été offerte par 
l’artiste à son actuel propriétaire

977 978

988 989
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995	 BRAIN ROY (né en 1980)   
Kate Moss Louis Vuitton London - 2022    
Technique mixte sur dibond 
Signé en bas à droite  
80 x 60 cm  
Note : Certificat de l’artiste numéroté 4/6		
	 450 / 550 €

12 oeuvres de Brain Roy  dans la vente

996	 BRAIN ROY (né en 1980)   
James Bond - 2022    
Technique mixte sur dibond 
Signé en bas à droite  
60 x 80 cm  
Note : Certificat de l’artiste numéroté 1/6		
	 450 / 550 €

1000	BRAIN ROY (né en 1980)   
Marylin Chanel - 2022    
Technique mixte sur verre acrylique 
Signé en bas à droite  
45 x 45 cm  
Note : Certificat de l’artiste numéroté 2/6		
	 300 / 400 €

10 sculptures de Britto  
dans la vente

1004	Romero BRITTO  
(né en 1963)   
Golden Liberty    
Épreuve  
en porcelaine peinte 
Signé (dans la planche) en bas  
Numéroté 49/199 dessous  
H : 56 ; L : 20,5 ; P : 17 cm		
	 750 / 1 000 €

1005	Romero BRITTO  
(né en 1963)   
Hug too    
Epreuve  
en porcelaine peinte 
Signé (dans la planche)  
en bas à droite  
Numéroté 220/499 dessous  
H : 47 ; L : 48 ; P : 17 cm		
	 450 / 550 €

1008	Romero BRITTO  
(né en 1963)   
Spring Elephant    
Epreuve  
en porcelaine peinte 
Signé (dans la planche)  
en bas à droite  
Numéroté 169/999 dessous  
H : 33 ; L : 24 ; P : 21 cm		
	 300 / 400 €

995
996 1000

1004 1005

1008
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1014	Boris CAMPISTRON (né en 1988)   
Hibou    
Sculpture en bronze à patine brune 
mordorée  
Barthelemy fondeur 
Signé et numéroté 3/8 en bas au dos  
H : 63 ; L : 36 ; P : 26 cm	  
	 5 500 / 7 500 €

1015	Boris CAMPISTRON (né en 1988)   
Le tigre, territoire    
Sculpture en bronze à patine brune claire 
nuancée  
Barthelemy fondeur 
Signé et numéroté 1/8 sur la cuisse  
H : 21 ; L : 43 ; P : 12 cm	  
	 3 000 / 4 000 €

1016	Boris CAMPISTRON (né en 1988)   
Cairn terrier    
Sculpture en bronze à patine brune claire 
nuancée  
Barthelemy fondeur 
Signé et numéroté 1/8 sur la cuisse  
H : 26 ; L : 34 ; P : 10 cm	  
	 3 000 / 4 000 €

1014
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1017	Sam CAST (né en 1973)   
Mc Queen Gulf 20    
Technique mixte et collage sur toile 
Signé en bas à droite. Signé et titré au dos  
80 x 60 cm	 400 / 500 €

1018	Sam CAST (né en 1973)   
Pow Dollar Marvel    
Technique mixte et collage  
sur dibond 
Signé en bas à droite. Signé et titré au dos  
75 x 55 cm	 400 / 500 €

1020	CESAR (1921-1998)   
Poulette aux patins - vers 1980    
Sculpture en bronze à patine brune 
Signé et justifié H.C. 1/2 sur la terrasse  
H : 21,5 ; L : 14 ; P : 10 cm  
Provenance : 
 - Galerie Ferrero, Nice 
 - Collection Maurice Solomon,  
New York	 15 000 / 20 000 €

1021	CESAR (1921-1998)   
Empreintes  
Suite de six assiettes en porcelaine de 
Limoges à impression platine  
Galerie Loft éditeur 
Signé, numéroté 735/1000 
 et titré dessous (chaque)   
D : 26,5 cm  
Note : Agrandissement des empreintes des 
cinq doigts de la main et de la paume	  
	 500 / 700 €

1022	CESAR (1921-1998)   
& Martial RAYSSE (né en 1936)   
Conserve-Expansion - 1969  
Boite de conserve fermée  
(mousse de polyuréthane à l’intérieur)   
Claude Givaudan, Paris, éditeur  
Édition à 800 exemplaires 
Signé (dans la planche)  sur l’étiquette  
H : 17 ; D : 10 cm	 400 / 500 €

1020
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1024	Robert COMBAS (né en 1957)   
Saint quelque chose - 1990  
Acrylique sur carton 
Signé et daté en bas à droite 
171 x 107 cm  
Cette œuvre figure dans les Archives Combas  
Notes : “4 images à caractère religieux en prévision d’une fête de la Saint quelque 
chose. Une tête de Saint anonyme. Un écclair ésiatique humain priant la croix de 
Jésus, une tête de minotaure ou de boeuf et une tête de chien.” (Combas)   
Provenance : Acquis par son actuel propriétaire il y a une dizaine d’année 
auprès de la Galerie Les Tournesols à Vichy  	 60 000 / 80 000 €

1024
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1025	Robert COMBAS  
(né en 1957)   
Portrait de Ketty avec cheveux 
relevés à la barrette - 1981 
Acrylique sur carton marouflé 
sur toile 
Signé et daté en bas à droite  
74 x 55 cm  
Cette œuvre figure dans les 
Archives Combas  
Provenance : Vente Artcurial, 
Paris, du 23 octobre 2007  
(n° 970 du catalogue)	  
	 15 000 / 20 000 €

1026	Robert COMBAS  
(né en 1957)   
Personnage - 2006  
Marker sur deux feuilles de 
papier assemblée 
Signé, daté et dédicacé à droite  
 27 x 59,5 cm   
(vendu sans le livre)   
Provenance : Offert par 
l’artiste à la peintre Nivese 
et au photographe Frédéric 
Altmann	 400 / 500 €

1027	Robert COMBAS (né en 1957)   
Personnage - 2004  
Marker sur papier 
Signé et daté en bas. Dédicacé en haut  
22 x 15,5 cm  
Provenance : Offert par l’artiste à la 
peintre Nivese	 300 / 400 €

1028	Robert COMBAS (né en 1957)   
Couple - 2007  
Marker sur page de garde 
Signé en bas à gauche  
Daté en bas à droite  
Dédicacé en haut  
30 x 23 cm (vendu sans le livre)   
Provenance : Offert par l’artiste à la 
peintre Nivese et au photographe Frédéric 
Altmann	 300 / 400 €

1025
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1029	Christophe COMERRO  
(né en 1969)   
Vegas Bulldog    
Sculpture peinte Avengers Red 
Pièce unique 
Signé sur la patte arrière droite  
H : 65 ; L : 110 ; P : 55 cm 
Certificat de l’artiste 	  
	 2 000 / 2 500 €

1030	DADO (1933-2010)   
Personnage - 2005    
Huile sur panneau 
Signé et daté vers le bas à droite 
76 x 26 cm	 2 000 / 2 500 €

1037	DOM’ONE (XXe-XXIe siècle)   
Miss bomb jaune et rouge    
Epreuve en résine peinte 
Pièce unique 
Signé et justifié 1/1 à la base  
H : 72 ; D : 30 cm	 1 100 / 1 300 €

3 sculptures de Déesse  dans la vente

1031	DADO (1933-2010)  
Personnage - 2003    
Huile sur panneau 
Signé et daté en bas à droite  
62 x 49 cm  
Note : Au dos, le panneau a servi de 
palette au peintre et on retrouve même son 
pinceau collé	 2 000 / 2 500 €

1034	DEESSE (née en 1954)   
Beach heart émouvante    
Epreuve en poudre de marbre peinte  
sur un socle 
Signé et numéroté 3/25 en bas au dos  
H : 104 ; L : 45 ; P : 45 cm	 900 / 1 100 €

1037
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1038	Antoine DUFILHO (né en 1987)   
Ferrari 250 GTO    
Sculpture en plaques d’acier laquées 
avec roues en aluminium massif poli, 
sur terrasse en inox poli 
Signé et numéroté 4/8  
sur la terrasse  
H : 18 ; L : 80 ; P : 36 cm	  
	 17 000 / 22 000 €

104
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1041	Gudmundur ERRO (né en 1932)   
Super héros - 2018  
Acrylique sur toile 
Signé et daté au dos  
155 x 112 cm  
Certificat de l’artiste	 20 000 / 25 000 €

1041
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1042	Gudmundur ERRO (né en 1932)   
Clouds of Mexico - 2012  
Acrylique sur toile 
Signé, daté et titré au dos  
127 x 100 cm  
Certificat de l’artiste	 14 000 / 18 000 €
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1043	Gudmundur ERRO (né en 1932)   
West Leger - 2020    
Technique mixte sur toile 
Signé et daté au dos  
76 x 51 cm  
Certificat de l’artiste	 6 500 / 7 500 €

1044	Gudmundur ERRO (né en 1932)   
Le cri    
Technique mixte sur toile 
Signé et daté au dos  
59 x 51 cm  
Certificat de l’artiste	 3 000 / 4 000 €

1045	Gudmundur ERRO (né en 1932)   
Three Girls - 2016  
Collage original 
Signé et daté au dos  
47 x 33,5 cm  
Certificat de l’artiste 	 1 100 / 1 300 €

1039	Franck ECALARD (né en 1967)   
Le chercher, le mieux (Porsche 911)   
Acrylique sur toile 
Signé en bas à droite. Signé et titré au dos  
100 x 100 cm	 600 / 800 €

1043
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1047	Hannah ESTELLA MAR (née en 1973)   
Ombre et lumière ne font qu’une  
Diptyque, huile sur toile 
Signé en bas à droite. Signé et daté au dos  
116 x 147 cm	 700 / 1 000 €

1048	Hannah ESTELLA MAR (née en 1973)   
Vagues à l’âme    
Huile sur toile 
Signé en bas à droite. Signé et daté au dos  
73 x 116 cm	 500 / 700 €

1049	Hannah ESTELLA MAR (née en 1973)   
Face au miroir    
Huile sur carton dans cadre peint par l’artiste 
Signé sur le cadre en bas à droite 
Signé et daté au dos  
66 x 57 cm (avec cadre)	 300 / 500 €

1040	Olafur ELIASSON (né en 1967)   
Composition - 2008  
Encre sur papier 
Cachet de l’artiste et de l’exposition  
en bas à droite  
30 x 40 cm 
Note : Réalisé à l’occasion de l’exposition 
“Kunstmaschinen Maschinenkunst”  
au Musée Tinguely à Bâle du  
5 mars au 29 juin 2008	 350 / 450 €

1051	Charles FAZZINO (né en 1955)   
Ballon ride over New York  
Vase en porcelaine peinte sur socle 
Signé (dans la planche) au centre  
Numéroté 2/499  
H : 46,5 ; L : 35 ; P : 19 cm	  
	 400 / 500 €
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1054	 Claude GILLI (1938-2015)   
L’amour fou - 2010    
Epreuve en fonte de métal peint 
Signé et numéroté 353/500  
H : 16,8 ; L : 11 ; P : 4 cm  
(dans son coffret d’origine)  	 300 / 400 €

1055	Claude GILLI (1938-2015)   
Nice - 1990    
Epreuve en fonte de métal peint 
Signé et numéroté 107/500  
H : 16 ; L : 13 ; P : 3 cm  
(dans son coffret d’origine)	 250 / 350 €

1058	Henri GUIBAL (né en 1947)   
Trois personnages - 1990    
Technique mixte sur carton 
Signé et daté en haut à droite et au dos  
77 x 103 cm	 150 / 200 €

1069	Keith HARING (1958-1990), d’après    
Personnage - 1988  
Marker sur une page du magazine Interview 
consacrée à John Travolta (juin 1985)   
Signé et daté en bas à droite  
42 x 52 cm	 1 500 / 2 000 €

1070	Keith HARING (1958-1990), d’après    
Personnage - 1988  
Marker sur casque de lieutenant de Police 
de Nassau 
Signé et daté dessus  
H : 20 ; L : 21 ; P : 28 cm  
(lunettes rapportées)	 1 000 / 1 500 €

6 oeuvres de Guibal  
et 5 d’après Haring  dans la vente

1054 1055
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1067	GULLY (né en 1977)   
Jean-Michel, Pablo, Andy and Takashi 
meet Miro, Kandinsky, Hartung and 
Marfaing - 2022  
Acrylique sur toile 
Signé et daté en bas à droite  
100 x 145 cm  
Certificat de l’artiste	 15 000 / 20 000 €

1068	GULLY (né en 1977)   
Keith, Andy, Nikki, Jean-Michel and the 
children meet Warhol, Indiana, Haring, 
Hirst, Banksy and Basquiat  
Acrylique sur toile 
Signé et daté en bas à droite  
100 x 150 cm  
Certificat de l’artiste	 15 000 / 20 000 €

1074	Philippe HIQUILY (1925-2013)   
Quille - 2010    
Sculpture en inox martelé poli miroir 
Monogrammé et numéroté 1/8  
H : 50 ; L : 26,5 ; P : 26,5 cm  
Bibiographie : 
 - “Philippe Hiquily 1948-2011. Catalogue 
Raisonné. Volume II” (reproduit sous  
le n° 699-10 p. 36)	 8 000 / 12 000 €

1075	Philippe HIQUILY (1925-2013)   
Lampadaire - 1992  
Lampadaire-sculpture en laiton  
à patine brun-vert nuancé  
Monogrammé et numéroté 15/50 à la base  
H : 179 cm  
Note : Oeuvre conçue en 1992 et éditée  
du vivant de l’artiste en 2009 
Bibiographie : 
 - “Philippe Hiquily 1948-2011. Catalogue 
Raisonné. Volume II”  (reproduit sous  
le n° 836-92 p. 113)	 7 000 / 10 000 €

1076	Philippe HIQUILY (1925-2013)   
Marathonienne - 1981    
Epreuve en métal peint noir 
Signé et numéroté 525/1000  
H : 16 ; L : 11,5 ; P : 6 cm  
(dans son coffret d’origine)   
Bibiographie : 
 - “Philippe Hiquily 1948-2011. Catalogue 
Raisonné. Volume I”  (reproduit p. 269)	  
	 400 / 500 €

1075

1074
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1077	Philippe HIQUILY (1925-2013)   
Epicurienne - 2010    
Epreuve en métal peint noir 
Signé et numéroté 54/1000  
H : 16 ; L : 8 ; P : 8 cm  
(dans son coffret d’origine)   
Bibiographie : 
 - “Philippe Hiquily 1948-2011. Catalogue 
Raisonné. Volume I”  (reproduit p. 417) 
	 400 / 500 €

1078	Philippe HIQUILY (1925-2013)   
Girouette hiver - 2011    
Epreuve en acier inox peint noir 
Signé et numéroté 116/1000  
H : 18 ; L : 12 ; P : 7 cm  
(dans son coffret d’origine)	 400 / 500 €

1079	Damien HIRST (né en 1965)   
Spin Painting (Requiem) - 2009  
Acrylique et peinture métallique  
sur papier fort 
Cachet sec de l’artiste et cachet de la 
signature au dos  
70 x 53 cm  
Note : Œuvre réalisée à l’occasion du 
vernissage de l’exposition “Requiem”, 
Damien Hirst, Pinchuk Art Centre, 25-26 
avril 2009	 4 000 / 6 000 €

1080	Damien HIRST (né en 1965)   
Fruitful - 2020  
Tirage sur panneau composite  
en aluminium  
Heni éditeur 
Signé (dans la planche)   
et numéroté 3107/3308  
sur une étiquette au dos  
39 x 39 cm	 500 / 700 €

1081	Damien HIRST (né en 1965)   
With dead head  
Photographie en noir et blanc 
Cachet rouge Hirst au dos  
19,5 x 25 cm	 100 / 150 €

1077

1078

1079
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1082	Robert INDIANA (1928-2018)   
Love Blue - 2018    
Epreuve en aluminium laqué  
Éditions Studio éditeur  
Numéroté 411/500  
H : 15 ; L : 15 ; P : 7 cm (dans sa boite d’origine)   
Certificat de l’éditeur numéroté 411/500		
	 400 / 500 €

1083	Robert INDIANA (1928-2018)   
Love red blue green - 2018    
Epreuve en aluminium laqué  
Éditions Studio éditeur  
Numéroté 417/500  
H : 15 ; L : 15 ; P : 7 cm (dans sa boite d’origine)   
Certificat de l’éditeur numéroté 417/500		
	 400 / 500 €

1089	IPSO FACTO (né en 1971)   
Bubbles Hunt    
Technique mixte (peinture à la bombe et 
acrylique) sur aluminium découpé 
Signé en bas à droite. Signé et titré au dos  
108 x 108 cm	 700 / 900 €

1090	IPSO FACTO (né en 1971)   
Bubble cartoon    
Technique mixte (peinture à la bombe et 
acrylique) vernie sur aluminium découpé 
Signé en bas à droite. Signé et titré au dos  
100 x 100 cm	 700 / 900 €

1091	IPSO FACTO (né en 1971)   
Bullit    
Technique mixte (peinture à la bombe et 
acrylique) sur aluminium découpé monté 
sur plaque de plexiglas  
Signé en bas au milieu. Signé et titré au dos  
84 x 63,5 cm (plaque)	 650 / 750 €

7 multiples d’Indiana dans la vente
1084	Robert INDIANA (1928-2018)   

Love blue red white - 2018    
Epreuve en aluminium laqué  
Éditions Studio éditeur  
Numéroté 377/500  
H : 15 ; L : 15 ; P : 7 cm (dans sa boite d’origine)   
Certificat de l’éditeur numéroté 377/500		
	 400 / 500 €

1085	Robert INDIANA (1928-2018)   
Love red gold - 2018    
Epreuve en aluminium laqué  
Éditions Studio éditeur  
Numéroté 425/500  
H : 15 ; L : 15 ; P : 7 cm (dans sa boite d’origine)   
Certificat de l’éditeur numéroté 425/500		
	 400 / 500 €

1082 1083 1084
1085
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1092	Christophe JEHAN (né en 1961)   
La dame perchée    
Sculpture, huile vernie sur tôle découpée 
Pièce unique 
Signé sur la terrasse  
H : 180 ; L : 30  ; P : 16 cm	 1 200 / 1 500 €

1093	Christophe JEHAN (né en 1961)   
Journée à la neige    
Sculpture, huile vernie sur tôle découpée 
sous résine sur socle en métal. Pièce unique 
Signé en bas à droite  
H : 33 ; L : 16  ; P : 3,5 cm (hors socle)	  
	 900 / 1 100 €

1094	Christophe JEHAN (né en 1961)   
Tout schuss    
Sculpture, huile vernie sur tôle 
découpée sous résine. Pièce unique 
Signé en bas à droite  
H : 33 ; L : 16,5  ; P : 3 cm  
(hors socle) (léger fêle en haut)	  
	 900 / 1 100 €

1095	Christophe JEHAN (né en 1961)   
Beach for two    
Huile sur carton 
Signé en bas à droite  
42 x 46 cm (sujet) - 67 x 69 cm (carton)		
	 700 / 900 €

1096	Christophe JEHAN (né en 1961)   
Doggy the dog    
Huile sur carton 
Signé en bas à droite  
44 x 44 cm (sujet) - 69 x 67 cm (carton)		
	 700 / 900 €
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1097	Christophe JEHAN (né en 1961)   
Coucou depuis l’avion - 2004    
Huile sur toile 
Signé en haut à gauche. Daté au dos  
97 x 130 cm 	 600 / 800 €

1098	Christophe JEHAN (né en 1961)   
Le chat Tof    
Huile sur carton 
Signé et titré au dos  
25 x 63 cm (sujet) - 45 x 85 cm (carton)		
	 600 / 800 €

1099	Christophe JEHAN (né en 1961)   
La robe rouge - 2004    
Huile sur toile 
Signé en haut à droite. Signé et daté au dos  
92 x 73 cm 	 400 / 500 €

1100	JERTOD (Jérome TODESCHI , né en 1978)   
Kracken sur fond noir  
Acrylique sur toile 
Signé en bas à gauche et au dos  
81 x 100 cm	 800 / 1 000 €

1101		 JERTOD (Jérome TODESCHI , né en 1978)     
Miam  
Acrylique sur toile 
Signé en bas à gauche  
73 x 100 cm	 800 / 1 000 €

1105	 Peter KLASEN (né en 1935)   
Acide sulfurique - 2013    
Technique mixte et assemblage d’éléments 
en relief sur panneau 
Signé et daté en bas à droite  
Numéroté 8/8 en bas à gauche  
97 x 121 cm  
Exposition : 
 - “Rétrospective Klasen”, Musée du Touquet, 
2022 (pour le prototype de 1989)   
	 1 500 / 2 000 €

1106	Peter KLASEN (né en 1935)   
Radioactive - 2013    
Technique mixte et assemblage d’éléments 
en relief sur panneau 
Signé et daté en bas à droite  
Numéroté 7/8 en bas à gauche  
97 x 121 cm	 1 500 / 2 000 €

1100 1101

1105
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1102	KAWS (né en 1974)   
Dior and Kaws - 2019  
Rare paire de peluches BFF habillées de tenues Dior 
Boites en plexiglas avec panneaux lanticulaires 
Signé et numéroté 192/500 et 299/500 sur une 
plaque sur les terrasses  
H : 55 ; L : 30 ; P : 24 cm (chaque)   
Certificats de l’éditeur  
Note : Figure emblématique de l’artiste issue d’une 
commande spéciale pour la Collection Homme Dior 
Eté 2019. Il est très rare de trouver ensemble ces deux 
sculptures	 23 000 / 28 000 €

1103	KAWS (né en 1974)   
What Party  - 2020  
Figurine en vinyle peinte  
Édition Medicom Toy Corporation Tokyo 
Signé dessous  
H : 28,5 cm (dans son emballage et sa boite d’origine)		
	 500 / 700 €

et 
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1107	Yves KLEIN (1928-1962)   
L’ours Pompon    
Epreuve, pigments IKB sur résine sous une 
cloche en plexiglas. Artemus éditeur 
Signé à la base  
Numéroté 38/999 sous une patte  
H : 27 ; L : 49 ; P : 19 cm (cloche plexiglas)   
Certificat de l’éditeur signé par les 
représentants de l’Association François 
Pompon et des Archives Yves Klein	  
	 6 000 / 8 000 €

1108	Jeff KOONS (né en 1955), d’après    
Rabbit    
Epreuve en alliage de zinc  
Éditions Studio éditeur  
H : 33,5 ; L : 14 ; P : 10 cm  
Certificat de l’éditeur numéroté /500		
	 400 / 500 €

1112	Jeff KOONS (né en 1955), d’après    
Balloon dog    
Epreuve en résine. Éditions Studio éditeur  
Numéroté dessous  
H : 30 ; L : 30 ; P : 12 cm  
Certificat de l’éditeur numéroté /999	  
	 400 / 500 €

1107

1108 1109 1110
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1132	Yayoi KUSAMA (née en 1929)   
Mini pumpkin jaune    
Epreuve en résine peinte 
Signé dessous  
H : 10 ; D : 8 cm (dans son coffret 
toilé d’origine)	 300 / 400 €

1125 1126 1127 1128 1129 1130

1118	 Jeff KOONS (né en 1955), d’après    
Sitting Rabbit    
Epreuve en résine. Éditions Studio éditeur  
Numéroté  dessous  
H : 25 ; L : 14 ; P : 13,5 cm 
(dans sa boite d’origine)   
Certificat de l’éditeur numéroté /999	  
	 350 / 450 €

1118 1119 1120 1121 1122 1123 1124

à
1124

1125	Jeff KOONS (né en 1955), d’après    
Swan    
Epreuve en résine  
Éditions Studio éditeur  
Numéroté dessous  
H : 25 ; L : 20 ; P : 16 cm  
(dans sa boite d’origine)   
Certificat de l’éditeur numéroté /499 
	 350 / 450 €

à
1130

5 oeuvres de Kusama dans la vente
1137	Wilfred LANG (né en 1954)   

Coucher de soleil sur la baie de 
New York    
Huile giclée sur toile 
Signé en bas à droite  
90 x 120 cm	 800 / 1 000 €

1138	Wilfred LANG (né en 1954)   
Buildings à New York    
Huile giclée sur toile 
Signé en bas à droite  
90 x 120 cm	 800 / 1 000 €

1139	Wilfred LANG (né en 1954)   
Voiliers sur la baie    
Huile giclée sur toile 
Signé en bas à droite  
100 x 100 cm	 800 / 1 000 €

1132

1137 1138 1139
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1140	LAVI1331 (né en 1965)   
Couvre feu - 2021  
Acrylique sur toile 
Signé en bas à droite 
Signé, daté et titré au dos  
146 x 97 cm	 500 / 700 €

1141	LAVI1331 (né en 1965)   
Crane libéré - 2017  
Acrylique sur toile 
Signé, daté et titré au dos  
73 x 50 cm	 300 / 500 €

1143	Jean LECOULTRE (né en 1930)   
Immédiatement l’été - 1974    
Technique mixte sur toile 
Signé, daté et titré au dos  
91,5 x 89 cm	 700 / 1 000 €

1144	LI LIHONG (né en 1974)   
Michelin China (silver version) - 2020   
Epreuve en fonte de métal  
peint de motifs de nuages bleus 
Signé et numéroté 483/999 dessous  
H : 10 ; L : 9 ; P : 8 cm (dans  
son coffret d’origine)	 200 / 300 €

1145	LI LIHONG (né en 1974)   
Mickey China (gold version) - 2019    
Epreuve en métal peint 
Signé et numéroté 212/300 dessous  
H : 20 ; L : 24 ; P : 13,5 cm (dans 
son coffret d’origine)	 350 / 450 €

1146	Christelle LINK (née en 1976)   
Être perchée - 2022  
Acrylique sur toile 
Signé en bas à droite 
Signé, daté et titré au dos  
81 x 65 cm	 700 / 900 €

1147	Christelle LINK  
(née en 1976)   
Les flocons de neige sous 
les baisers du ciel - 2021  
Acrylique sur toile 
Signé en bas à droite 
Signé, daté et titré au dos  
73 x 60 cm	 500 / 700 €

1148	Christelle LINK  
(née en 1976)   
Spirit of exctasy  
Acrylique sur toile 
Signé en bas à droite 
Signé et titré au dos  
61 x 50 cm	 500 / 700 €

1140 1141 1143
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1149	Thierry LOULE (né en 1967)   
A bailermha    
Huile sur toile 
Signé en bas à droite  
162 x 130 cm	 5 000 / 7 000 €

1150	Thierry LOULE (né en 1967)   
La petite libertine    
Huile sur toile 
Signé en bas à droite  
116 x 89 cm	 3 500 / 4 500 €

1151	Thierry LOULE (né en 1967)   
Jeune fille aux cheveux blonds    
Huile sur toile 
Signé en bas à droite  
116 x 89 cm	 3 000 / 4 000 €

1152	Thierry LOULE (né en 1967)   
Jeune fille blonde    
Huile sur toile 
Signé en bas à gauche  
92 x 73 cm	 2 500 / 3 000 €

1153	Thierry LOULE (né en 1967)   
Portrait vert    
Huile sur toile 
Signé en bas à gauche  
92 x 73 cm	 2 500 / 3 000 €

1149

1150
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1154	Thierry LOULE (né en 1967)   
Paysage tranquille    
Huile sur toile 
Signé en bas à droite  
Titré au dos  
73 x 92 cm	 2 200 / 2 800 €

1155	Thierry LOULE (né en 1967)   
Le rugbyman    
Technique mixte sur papier 
Signé en bas à gauche  
109 x75 cm	 2 000 / 2 500 €

1156	Thierry LOULE (né en 1967)   
Femme aux longs cheveux    
Technique mixte sur papier 
Signé vers le bas à gauche 
76 x 56 cm	 1 200 / 1 500 €

1157	Thierry LOULE (né en 1967)   
Portrait aux boucles bleues    
Technique mixte sur papier 
Signé en bas à gauche  
76 x 56 cm	 1 200 / 1 500 €

1158	Thierry LOULE (né en 1967)   
La rose    
Technique mixte sur papier 
Signé vers le bas à droite  
76 x 56 cm	 1 100 / 1 300 €

1154
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1159	Arnaud MARTIN (1968-2011)   
Les murs de Bangkok - 2007  
Acrylique sur toile 
Signé et daté en bas à droite et au dos  
140 x 140 cm	 1 500 / 2 000 €

1160	Roberto MATTA (1911-2002)   
Personnage - 1972    
Pastel sur papier 
Signé en bas à droite  
70 x 50 cm	 4 000 / 5 000 €

1161	MONAKOE (né en 1980)   
Slim Aaron VII    
Technique mixte sur verre acrylique 
Signé en bas à droite  
80 x 80 cm  
Note : Certificat de l’artiste numéroté 3/6		
	 450 / 550 €

1162	MONAKOE (né en 1980)   
Slim Aaron IV    
Technique mixte sur verre acrylique 
Signé en bas à droite  
80 x 80 cm  
Note : Certificat de l’artiste numéroté 2/6		
	 450 / 550 €

1163	Jacques MONORY (1924-2018)   
Peinture à vendre n°8, facile /2 - 1983 
Acrylique sur toile 
Signé, daté et titré au dos  
161 x 114 cm  
Madame Paule Monory  a confirmé 
l’authenticité de cette œuvre  
Provenance : Collection privée, Cannes  
Bibliographie : 
 - “Monory” par P. Tilman, Éditions Frédéric 
Loeb, 1992 (reproduit sous le n° 671 
p. 321)   
	 40 000 / 50 000 €

1159
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1164	Julien MORO-LIN (né en 1978)   
Memento Mori  
Acrylique sur toile 
Signé au dos  
120 x 120 cm  
Note : Trois toiles assemblées	 700 / 1 000 €

1165	Julien MORO-LIN (né en 1978)   
The March for Selma  
Acrylique sur toile 
Signé au dos  
120 x 120 cm  
Note : Trois toiles assemblées	 700 / 1 000 €

1168	MOUSTACHE BLEUE (Olivier 
DERVELOY dit) (né en 1952)   
We love kisses - 2022  
Acrylique sur toile 
Signé sur le côté en bas à gauche  
130 x 97 cm	 400 / 500 €

4 tableaux de Moro-Lin  
et 7 oeuvres de Moustache Bleue dans la vente

1170	MOUSTACHE BLEUE (Olivier 
DERVELOY dit) (né en 1952)   
Le livreur de fleurs    
Sculpture, acrylique et résine époxy  
sur panneau découpé 
Signé en bas à droite  
H : 73 ; L : 47 ; P : 12 cm	 300 / 400 €

1173	MOUSTACHE BLEUE (Olivier 
DERVELOY dit) (né en 1952)   
Le chien jaune    
Sculpture, acrylique et résine époxy  
sur panneau découpé 
Signé en bas à gauche  
H : 54 ; L : 35 ; P : 11 cm	 300 / 400 €

1174	MOUSTACHE BLEUE (Olivier 
DERVELOY dit) (né en 1952)   
Le chat rouge    
Sculpture, acrylique et résine époxy  
sur panneau découpé 
Signé en bas à gauche  
H : 52 ; L : 30 ; P : 11 cm	 300 / 400 €

1164 1165
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1175	Hom NGUYEN (né en 1972)   
Portrait  
Acrylique sur toile 
Signé en bas à droite  
162 x 130 cm	 20 000 / 25 000 €

1175
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1176	Hom NGUYEN (né en 
1972)   
Portrait    
Technique mixte sur carton 
Signé en bas à droite  
80 x 60 cm	  
	 8 000 / 10 000 €

1176

1177	Richard ORLINSKI (né en 1966)   
Panthère Born Wild    
Sculpture en résine peinte à la main par l’artiste. Pièce unique 
Signé sur la queue 
Signé et numéroté 1/1 sur une plaque dessous  
H : 18 ; L : 37 ; P : 9 cm (restauration à la queue 
probablement d’origine)	 7 000 / 9 000 €

1177



1178	Richard ORLINSKI (né en 1966)   
Wild Kong    
Sculpture en résine peinte à la main  
par l’artiste  
Pièce unique 
Signé et numéroté 1/1 sur une plaque 
dessous  
H : 29 ; L : 23 ; P : 10 cm	 6 000 / 8 000 €

1179	Richard ORLINSKI (né en 1966)   
Jean rouge    
Sculpture en polyrésine peinte 
Signé et numéroté VII/VIII sur une plaque 
sur la poche arrière  
H : 100 ; L : 40 ; P : 30 cm (restauration à 
peine visible au niveau de la braguette)   
Note : Symbole d’aventures et des dangers 
bravés, le Jean a traversé les générations. 
Richard Orlinski s’empare de ce vêtement 
iconique. Il sculpte chaque pli pour rendre la 
pièce vivante.	 5 000 / 7 000 €

1180	Richard ORLINSKI (né en 1966)   
Kiwikong chromé bleu et sa valise  
(Chrome gold série)   
Ensemble comprenant : 
 - une enceinte Kong avec chargeur à 
induction et deux ports USB signée  
sur une plaque  
H : 54 ; L : 34 ; P : 27 cm 
 - sa valise de transport en plastique 
thermoformée signée sur une plaque 
métallique sur le dessus  
H : 37,5 ; L : 27 ; P : 20 cm  
Certificat numéroté 53/1000	  
	 600 / 800 €

16 oeuvres d’Orlinski  dans la vente

1178 1179
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1181	Richard ORLINSKI (né en 1966)   
Le Festival de Cannes    
Sérigraphie en couleur rehaussée à la main 
sur papier 
Signé en bas à droite  
Numéroté II/X en bas à gauche  
60 x 80 cm	 500 / 700 €

1182	Richard ORLINSKI (né en 1966)   
Le café de Paris    
Sérigraphie en couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
Numéroté 4/100 en bas à gauche  
60 x 64 cm	 500 / 700 €

1183	Richard ORLINSKI (né en 1966)   
Subway    
Sérigraphie en couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
Numéroté 2/100 en bas à gauche  
60 x 80 cm	 500 / 700 €

1184 Richard ORLINSKI (né en 1966)  
Stiletto rouge 
Epreuve en polyrésine  
Signé et numéroté 115/250 dessous  
H : 13 cm (sculpture seule)  
Présenté dans sa boite en plexiglas  
et sa boite d’origine	 450 / 550 €

1185 Richard ORLINSKI (né en 1966)  
Street Kong  
Epreuve en couleur sur papier  
Signé (dans la planche) en bas à droite 
Numéroté 18/1000 en bas à gauche  
70 x 70 cm	 450 / 550 €

1196	Bernard QUENTIN (1923-2020)   
Terre - 2019    
Epreuve en métal chromé 
Signé et numéroté 418/500  
D : 8 cm  
(dans sa boite d’origine)	 200 / 300 €

1209	Dominique THEVENIN 
(né en 1955)   
Le photographe - 1992    
Sculpture en acier soudé 
oxydé 
Signé et dédicacé “Pour 
André Villers Amicalement 
D. Thevenin 1992” sur le 
cylindre faisant objectif  
H : 135 ; L : 63 ; P : 60 cm  
Provenance : Collection 
Gilbert Baud	 300 / 500 €

1181 1182 1183
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1193	Philippe PASQUA  
(né en 1965)   
Vanité aux papillons    
Sculpture, crâne en bronze 
argenté et véritables papillons 
Pièce unique. Cloche en verre  
H : 49 ; L : 41 ; P : 41 cm  
Certificat de l’artiste	  
� 12 000 / 15 000 €

1194	Philippe PASQUA  
(né en 1965)   
Visage    
Technique mixte sur papier 
Signé en bas à droite  
124 x 80 cm	 6 500 / 7 500 €

1208	Patrick 
RUBINSTEIN 
(né en 1960)   
Pop Marylin 
Tableau cinétique 
Signé et justifié 
E.A. en bas à 
droite  
70 x 70 cm  
Note : Édition à 
30 exemplaires  
+ 4 E.A.	  
	 4 000 / 5 000 €
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1211	Gérard SCHLOSSER (1931-2022)   
On se voit grand quand il vient la chercher - 1979  
Acrylique sur toile sablée 
Signé, daté et titré au dos  
100 x 100 cm  
Exposition : FIAC 1979	 25 000 / 30 000 €

1211



1212	Sandre SCHOHN (née en 1971)   
Jeu de dame  
Acrylique sur toile 
Signé en bas à gauche  
80 x 60 cm	 700 / 900 €

1214	Sandre SCHOHN (née en 1971)   
Devant la cheminée de marbre  
Acrylique sur toile 
Signé en bas à gauche  
70 x 50 cm	 600 / 800 €

1215	Sandre SCHOHN (née en 1971)   
La Reine du Jeu  
Acrylique sur toile 
Signé en bas à gauche  
70 x 50 cm	 600 / 800 €

1217	John SEE (né en 1951)   
Bingo    
Technique mixte sur toile 
Signé en bas à droite  
120 x 80 cm	 600 / 800 €

1218	John SEE (né en 1951)   
Not moving    
Technique mixte sur toile 
Signé en bas à gauche  
80 x 120 cm	 600 / 800 €

1219	John SEE (né en 1951)   
Tony, Maria, West Side Story    
Technique mixte sur toile 
Signé en bas à droite  
60 x 80 cm	 500 / 600 €

5 tableaux de Schohn dans la vente
1212 1214 1215

1217

1218 1219
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1220	Antonio SEGUI (1934-2022)   
Se Refrescare - 2020  
Acrylique sur toile 
Signé, daté et titré au dos  
92 x 73 cm	 25 000 / 30 000 €

1220

1222
132
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1221	Antonio SEGUI (1934-2022)   
Vitrina de Libros - 2018  
Acrylique sur toile 
Signé, daté et titré au dos  
46 x 55 cm	 13 000 / 15 000 €

1222	Antonio SEGUI (1934-2022)   
L’homme pressé jaune - 2012    
Epreuve en fonte de métal peint 
Signé et numéroté 369/999 sur la terrasse  
H : 13,5 ; L : 16 ; P : 4,5 cm  
(dans son coffret d’origine)  	 350 / 450 €

1226	Sam SZAFRAN (1934-2019)   
Silhouette de profil - 1965    
Fusain sur papier 
Signé et daté en bas à droite  
75 x 56 cm	 10 000 / 12 000 €

1221 1226
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1223	Robert SGARRA (né en 1959)   
Pop Art - 2010    
Technique mixte sur panneau 
Signé en bas à droite  
150 x 150 cm  
Certificat de l’artiste	 1 500 / 2 000 €

1224	SNEAK (né en 1980)   
Campbell’s Marvel  
Acrylique sur toile 
Signé au dos  
116 x 89 cm	 1 000 / 1 200 €

1225	SUI JIANGUO (né en 1956)   
Made in China (Dinosaure) - 2002    
Epreuve en polyrésine rouge 
Signé et numéroté 856/1000 sur la queue  
H : 61 ; L : 100 ; P : 25 cm	  
	 2 500 / 3 000 €

1227	Yvon TAILLANDIER (1926-2018)   
Centaure polycéphale porteur d’un 
capitipède - 2006 
Acrylique sur toile 
Signé et daté en bas titré au dos  
33 x 24 cm	 350 / 450 €

1228	Yvon TAILLANDIER (1926-2018)   
Double visage - 2001  
Acrylique sur toile 
Signé en bas. Daté en haut au milieu  
22 x 27 cm	 250 / 350 €

1234	TSHAM (Raymond TSHAM MATENG 
dit, né en 1963)   
Personnages - 1990    
Technique mixte sur toile à matelas 
Signé et daté en bas à droite  
60 x 60 cm  
Provenance : Acquis directement  
auprès de l’artiste	 3 000 / 4 000 €

1223 1224

1227
1228

1225
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1235	TSHAM (Raymond 
TSHAM MATENG dit, 
né en 1963)   
Personnages à Kinshasa - 1989   
Technique mixte sur toile 
Signé et daté en bas à droite  
80 x 60 cm  
(restauration d’origine)   
Provenance : Acquis 
directement auprès de 
l’artiste	 3 000 / 4 000 €

1236	VERSUS (né en 1963)   
L’épouvantail - 2021  
Acrylique sur toile 
Signé en bas à gauche  
Signé, daté et titré au dos  
162 x 130 cm	 1 000 / 1 200 €

1237	VERSUS (né en 1963)   
Tauromachie  
Acrylique sur toile 
Signé en haut à droite. Signé et titré au dos  
114 x 146 cm	 1 000 / 1 200 €

1238	VERSUS (né en 1963)   
Le minotaure  
Acrylique sur toile 
Signé en bas à droite. Signé et titré au dos  
146 x 114 cm	 1 000 / 1 200 €

1234 1235

1236 1238

1237
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1240	Claude VIALLAT (né en 1936)   
Empreintes  - vers 2006    
Aquarelle sur papier 
Signé au dos  
32,5 x 50 cm	 1 000 / 1 500 €

1241	Claude VIALLAT (né en 1936)   
Empreintes    
Aquarelle sur papier 
Signé au dos  
32,5 x 24,5 cm	 800 / 1 000 €

1242	 Claude VIALLAT  
(né en 1936)   
Empreintes - 2006    
Aquarelle sur trois feuilles 
de papier assemblées  
33 x 74 cm	  
	 800 / 1 000 €

1243	Claude VIALLAT (né en 1936)   
Empreintes - 2006    
Aquarelle sur trois feuilles de papier 
assemblées  
33 x 74 cm	 800 / 1 000 €

1244	 Claude VIALLAT (né en 1936)   
Portrait de Dominique Gutherz  
(ancien directeur de l’Ecole des Beaux Arts 
de Nîmes)   
Encre rouge sur papier 
Signé en bas à droite  
28 x 21 cm	 150 / 200 €

1241

1242

1243

1244
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1245	 Andy WARHOL (1928-1987)   
You’re in - 1967  
Bouteille de Coca Cola en verre  
peint à la bombe en argent  
Etiquette dessous  
H : 20 cm  
Provenance : Ancienne collection Louis 
Waldon, acteur américain	 1 200 / 1 500 €

1246	Andy WARHOL (1928-1987), d’après    
One dollar - 1977  
Véritable billet d’un dollars avec timbre  
et cachet postal de 1971 
Signé au marker au centre  
6,5 x 15,5 cm	 500 / 700 €

1248	Andy WARHOL (1928-1987)   
Dollar  
Feutre sur papier à lettre à entête  
de l’Andy Warhol Studio 
Signé sur le côté  
18,5 x 13 cm  
On y joint une enveloppe en provenance de 
l’Andy Warhol Studio 10,5 x 15,5 cm	  
	 300 / 500 €

1249	Andy WARHOL (1928-1987), d’après    
Chicken Noodle  
Etiquette de boite de conserve 
Signé au marker à droite  
9 x 20 cm	 250 / 350 €

1251	Andy WARHOL (1928-1987), d’après    
The Star - 1981  
Carton d’invitation sérigraphié 
Signé au feutre sur le côté à droite  
17,5 x 17,5 cm  
Note : Carton promotionnel réalisée pour la 
sortie de la sérigraphie originale éditée par 
Ronald Feldman, New York	 250 / 350 €

1252	Andy WARHOL (1928-1987), d’après    
Uncle Sam - 1981  
Carton d’invitation sérigraphié 
Signé au feutre sur le côté à droite  
17,5 x 17,5 cm  
Note : Carton promotionnel réalisée pour la 
sortie de la sérigraphie originale éditée par 
Ronald Feldman, New York	 250 / 350 €

1245

1246

1249 1248

1251
1252

137



1254	YSY (né en 1982)   
Goldorak    
Impression sur plexiglas 
Signé en bas à droite  
Numéroté 1/8 en bas à gauche  
98 x 98 cm	 1 000 / 1 200 €

1255	YSY (né en 1982)   
San goku et Bulma (alien et génie)   
Impression sur plexiglas 
Signé en bas à droite  
Numéroté 1/8 en bas à gauche  
98 x 98 cm	 1 000 / 1 200 €

1256	YSY (né en 1982)   
Yayoi Kusama    
Impression sur plexiglas 
Signé en bas à droite  
Numéroté 1/8 en bas à gauche  
85 x 85 cm	 900 / 1 100 €

1257	 YSY (né en 1982)   
The Queen    
Impression sur plexiglas 
Signé en bas à droite  
Numéroté 1/8 en bas à gauche  
85 x 85 cm	 900 / 1 100 €

1258	YSY (né en 1982)   
Takashi Murakami    
Impression sur plexiglas 
Signé en bas à droite  
Numéroté 1/8 en bas à gauche  
58 x 58 cm	 800 / 1 000 €

1259	YSY (né en 1982)   
Jimi Hendrix    
Impression sur plexiglas 
Signé en bas à droite  
Numéroté 1/8 en bas à gauche  
58 x 58 cm	 800 / 1 000 €

1260	YSY (né en 1982)   
Takada Kenzo    
Impression sur plexiglas 
Signé en bas à droite  
Numéroté 1/8 en bas à gauche  
58 x 58 cm	 800 / 1 000 €

1254 1255 1256

1257

1258 1259 1260
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Street Art - Lots 1263 à 1370

1263	BANKSY (né en 1974), d’après    
Bomb hugger - 2003  
Pochoir à l’aérosol sur carton de 
récupération  
Sticker de la manifestation “Stop the War 
Demonstrate Saturday 15 Feb. 2003” devant  
88 x 60 cm  
Note : Réalisé pour la manifestation “Stop 
the War” du 15 février 2003 à Londres 
contre la Guerre en Irak. Le Pest Control ne 
délivre jamais de certificat pour ces œuvres 
qui n’étaient pas destinées à la vente	  
	 3 000 / 4 000 €

1264	BANKSY (né en 1974), d’après    
Strawberry Donut - Thick As Thieves 
Pochette de disque sérigraphiée  
Numéroté 37/250  
Accompagnée de son disque vinyle 33 tours  
33 X 33 cm	 1 000 / 1 200 €

1265	BANKSY (né en 1974), d’après    
Do nothing you’ll live longer - 2016    
Epreuve en polypropylène  
Medicom Toy & Brandalism éditeur  
Cachet de l’éditeur et daté dessous  
H : 35 cm 	 500 / 700 €

1266	BANKSY (né en 1974), d’après    
Bomb hugger - 2017    
Épreuve en résine peinte en blanc 
Brandalism éditeur  
H : 32,5 ; L : 14 ; P : 14 cm	 500 / 700 €

1267	BANKSY (né en 1974)   
Love is in the air - 2019    
Épreuve en résine   
Medicom Toy & Brandalism Editeur  
H : 36 ; L : 35 ; P : 8 cm. 	 500 / 700 €

et
1268

1263

1264

1265
1266

1267 1268
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1273

1273	BANKSY (né en 1974), d’après    
 Love is in the Air  
Acrylique (pochoir) sur panneau  
de signalisation 
Signé en bas au milieu  
D : 47,5 cm	 300 / 400 €

1274	BANKSY (né en 1974), d’après    
Kids on guns  
Acrylique (pochoir) sur panneau  
de signalisation 
Signé en bas à droite  
51 x 51 cm	 300 / 400 €

1275	BANKSY (né en 1974)   
Banksy of England 10 pounds 
Planche de billets de banque sérigraphiée  
42 x 32 cm  
Note : Billet réalisé à 100 000 exemplaires 
lors du Carnaval de Notting Hill de 2004		
	 500 / 700 €

49 lots autour de Banksy dans la vente

1277	BANKSY (né en 1974), d’après    
Rat painter  
Acrylique (pochoir) sur panneau  
de signalisation 
Signé en bas à gauche  
41,5 x 46 cm	 250 / 350 €

1285	BANKSY (né en 1974), d’après    
Love is the air  
Pochoir sur carton 
Signé en bas à droite. Numéroté 31/50, 
et annoté “Enjoy you free Art. Banksy is 
Dismal” et cachet Dismaland au dos  
30 x 21 cm	 250 / 350 €

1286	BANKSY (né en 1974), d’après    
Think tank lovers  
Pochoir sur carton 
Signé en bas à droite. Numéroté 1/50, 
et annoté “Enjoy you free Art. Banksy is 
Dismal” et cachet Dismaland au dos  
30 x 21 cm	 250 / 350 €

1290	BANKSY (né en 1974), d’après    
Haring dog (White version)   
Pochette de disque sérigraphiée  
33 X 33 cm (sans le disque)	 250 / 350 €

1274
1273

1277

1275

1285 1286 1290
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1312	Dave BARANES (né en 1975)   
Le panda - 2020  
Acrylique sur toile 
Signé en bas à droite. Signé et daté au dos  
100 x 100 cm	 3 800 / 4 500 €

1313	C215 (né en 1973)   
La balançoire    
Technique mixte (pochoir) au dos  
d’un casier d’imprimeur 
Signé en bas à gauche  
65 x 44 cm	 1 700 / 2 000 €

1316	DEFRE (né en 1982)   
Liberty on the moon - 2018  
Acrylique sur toile 
Signé en bas à droite. Signé et daté au dos  
73 x 100 cm	 300 / 400 €

1317	DEFRE (né en 1982)   
Bearbricks Love ballon    
Sculpture en résine peinte. Pièce unique 
Signé sur le côté  
H : 38 ; L : 20 ; P : 13 cm	 180 / 220 €

1322	D*FACE (né en 1978)   
District 13    
Sérigraphie en couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
Numéroté 219/300 en bas à gauche  
70 x 50 cm	 450 / 550 €

1326	ESBONER (né en 1977)   
Jenny    
Technique mixte sur carton 
Signé en bas à droite  
87 x 57,5 cm	 1 500 / 2 000 €

6 oeuvres de Defre 
 dans la vente

1312 1313

1317

1316 1322

1326
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1324

12 sérigraphies de Fairey  dans la vente

1324	Jo DI BONA (né en 1976)   
Out of the black - 2017    
Technique mixte sur toile 
Signé en bas à droite. Signé et daté au dos  
100 x 100 cm	 3 000 / 3 500 €

1325	Jo DI BONA (né en 1976)   
Mohamed Ali    
Technique mixte sur toile 
Signé en bas à droite  
100 x 100 cm	 3 000 / 3 500 €

1327	Shepard FAIREY (né en 1970)   
Liberté Egalité Fraternité - 2022    
Sérigraphie en couleur sur papier 
Signé et daté en bas à droite  
91,5 x 61 cm 	 200 / 300 €

1334	Shepard FAIREY (né en 1970)   
American rage - 2022    
Sérigraphie en couleur sur papier 
Signé et daté en bas à droite  
91,5 x 61 cm	 120 / 150 €

1325

1327 1334

1342

8 oeuvres de Jonone  dans la vente
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1341	JONONE (né en 1963)   
Composition - 2017  
Acrylique sur toile 
Signé et daté au dos  
130 x 125 cm  
Certificat de l’artiste en date du 14 décembre 2017	 15 000 / 20 000 €

1342	JONONE (né en 1963)   
Composition    
Technique mixte sur papier marouflé  
sur toile 
Signé en bas à droite  
76 x 56 cm	 5 000 / 6 000 €

1341



1343	JONONE (né en 1963)   
Composition - 2019  
Coffret-Tableau en carton  
peint à la main par l’artiste 
Signé au centre  
Numéroté 137/200 sur la tranche en bas 
27 x 27 cm  
Note : Appartient à une série de 200 tous 
différents et peints à la main par l’artiste, 
un des rares exemplaires signé par l’artiste	  
	 500 / 700 €

1344	JONONE (né en 1963)   
La Liberté guidant le peuple    
Sérigraphie en couleur sur toile 
Signé (dans la planche) en bas à droite  
97 x 65 cm  
Note : Œuvre emblématique de l’artiste 
réalisée d’après le célèbre tableau de 
Delacroix	 300 / 400 €

1346	JONONE (né en 1963)   
Composition - 2019  
Coffret-Tableau en carton peint à la main 
par l’artiste  
Numéroté 177/200 sur la tranche en bas 
27 x 27 cm  
Note : Appartient à une série de 200 tous 
différents et peints à la main par l’artiste	  
	 250 / 350 €

1350	L’ATLAS (né en 1978)   
Red Fish  
Acrylique sur toile 
Signé et titré au dos  
60 x 60 cm	 2 800 / 3 500 €

1351	L’ATLAS (né en 1978)   
Composition    
Sérigraphie en couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
Numéroté 39/40 en bas à gauche  
51 x 40 cm	 300 / 400 €

1352	L’ATLAS (né en 1978)   
Composition    
Sérigraphie en couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
Numéroté 38/40 en bas à gauche  
57,5 x 39,5 cm	 300 / 400 €

1343 1344 1346

1350

1351 1352

144



145

1353	MR BRAINWASH (né en 1966)   
Marilyn Monroe - 2017    
Technique mixte sur carton 
Signé en bas à droite sur le côté  
Signé et daté au dos  
114 x 114 cm  
Certificat de l’artiste	 13 000 / 15 000 €

1353



1354	MR BRAINWASH (né en 1966)   
Einstein - 2021    
Technique mixte sur carton 
Signé en bas à gauche sur le côté 
Signé et daté au dos  
77 x 57 cm  
Certificat de l’artiste	 10 000 / 12 000 €

1355	MR BRAINWASH (né en 1966)   
Art is not a Crime (silver) - 2021    
Epreuve en aluminium laqué 
Signé et daté en bas à gauche  
Numéroté 74/95 dessous  
H : 16,5 ; L : 21 ; P : 4,5 cm	  
	 500 / 700 €

1356	MR BRAINWASH (né en 1966)   
Art is not a Crime (blue) - 2021    
Epreuve en aluminium laqué 
Signé et daté en bas à gauche  
Numéroté 77/95 dessous  
H : 16,5 ; L : 21 ; P : 4,5 cm	  
	 500 / 700 €

1357	MR OREKE (né en 1986)   
Ready for fight - 2017  
Acrylique sur toile 
Signé en bas à droite 
Signé, daté et titré au dos  
81 x 100 cm  
Certificat de l’artiste en date du 5 avril 2017		
	 600 / 800 €

1354

1355

1356

1357
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1358	ONEMIZER (né en 1987)   
Bart and the moon    
Technique mixte et collage sur 
palissade montée sur panneau 
Signé en bas au milieu  
40 x 39 cm (palissade)   
65 x 65 cm (panneau)	 600 / 800 €

1359	ONEMIZER (né en 1987)   
Mickey  
Acrylique sur lithographie sur papier 
signée de Louis TOFFOLI 
Signé en bas à droite  
Numéroté 101/150 en bas à gauche  
75 x 56 cm	 250 / 350 €

1361 SONIC (né en 1961)   
New York City Tag  
Acrylique sur toile 
Signé au dos  
146 x 146 cm	 2 500 / 3 000 €

1362 SONIC (né en 1961)   
Tag in the Subway  
Acrylique sur toile 
Signé en bas à droite et au dos  
116 x 150 cm 	 2 000 / 2 500 €

1363 SONIC (né en 1961)   
New York City Subway  
Acrylique sur plan du métro 
new-yorkais 
Signé en bas à gauche  
83 x 58 cm 	 1 100 / 1 300 €

1358

1361

1362

1359
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1366	YUVI (né en 1970)   
Love    
Technique mixte sur toile 
Signé en bas à droite  
75 x 100 cm	 1 400 / 1 600 €

1367	ZENOY (né en 1974)   
Mickey Mailbox  
Acrylique sur véritable boite aux lettres de La Poste 
Signé à plusieurs reprises devant  
H : 51 ; L : 35 ; P : 24,5 cm	  
	 3 300 / 3 800 €

1368	ZENOY (né en 1974)   
Blue Spirit - 2021    
Technique mixte et panneau découpé  
(relief) sur panneau 
Signé en haut à droite. Signé, daté et titré au dos  
70 x 70 cm	 3 000 / 3 500 €

1369 ZENOY (né en 1974)   
Faites le mur pas la guerre    
Technique mixte sur carton 
Signé en bas à droite. Titré en haut au milieu 
100 x 70 cm	 1 800 / 2 200 €

1370 ZENOY (né en 1974)   
White  
Acrylique sur skate. Pièce unique 
Signé, daté et titré au dos  
83 x 21 cm	 1 000 / 1 200 €

1366 1367

1368 1369 1370
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enchérisseur et acquéreur, et à leur exécution sera tranchée par le tribunal compétent du ressort de Cannes (France).
La Société de Vente décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourra encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. 
* Les lots marqués d’un astérisque peuvent être vendus à titre exceptionnel et conformément aux articles L321-5 et L321-32 du code de commerce par des salariés, dirigeants ou associés de l’étude ainsi 
que par l’expert de la vente. 
Cannes Enchères est abonné au service TEMIS permettant la consultation et l’alimentation du fichier des restrictions d’accès aux ventes aux enchères. (“Fichier TEMIS”).
** Toutes formalités et transports demeurent à la charge exclusive de l’acquéreur et sous sa responsabilité.

Nom : ...........................................................................................................................................................................
Adresse : .....................................................................................................................................................................
Téléphone 1 : .................................  Téléphone 2 : .................................  Email : ...........................................................
Banque : ............................................................  N° de compte : ..................................................................................
Je désire prendre les lots qui me seront adjugés    à l’Étude à Cannes	  Transport route**

	  à nos bureaux à Paris	  Emballage et expédition MBE**

Règlement par	 - Virement bancaire	 - Carte bancaire à l’étude à Cannes (pas de paiement à distance) 
	 - Chèque bancaire français	 - Espèces (dans les limites légales) 

Acompte ci-joint       CHÈQUE       ESPÈCES             Date : ............ 	  Signature : 

20 rue Jean Jaures

14 avenue Matignon**

ENCHÉRISSEZ EN LIGNE AVEC
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